



Следователем СК жителю Кургана предъявлено обвинение в совершении убийства мужчины



Утром 15 июля текущего года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении на улице одного из микрорайонов города Кургана тела мужчины с признаками насильственной смерти. На место происшествия был осуществлён выезд следственно-оперативной группы и проведен осмотр, в ходе которого изъяты следы и предметы, имеющие значение для следствия. Личность погибшего установлена. По данному факту следственным отделом по г.Кургану СУ СК России по Курганской области возбуждено уголовное дело по признакам убийства (ч.1 ст.105 УК РФ).

В рамках расследования уголовного дела следователями совместно с оперативными сотрудниками полиции были изучены записи камер видеонаблюдения с места обнаружения тела погибшего, в результате чего был установлен автомобиль, на котором нападавший мужчина скрылся с места преступления. В результате проведенных мероприятий место нахождения подозреваемого удалось установить, в этот же день 38-летний житель Кургана был



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

задержан. По данным следствия, утром 15 июля злоумышленник, действуя на почве ранее произошедшего конфликта, на машине подъехал к месту, где находился мужчина, и напал на него с имеющимся при себе ножом. От полученных травм 20-летний потерпевший скончался на месте. Злоумышленник место происшествия покинул и избавился от орудия преступления.

В настоящий момент мужчине предъявлено обвинение в совершении убийства, по ходатайству следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следственными органами проводятся мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, по данному факту ведется следствие.

18 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1706515>